

Медведев: дошкольникам нужен пяток обучающих компьютерных программ

"Не нужно изобретать деревянный велосипед", - заявил президент России Дмитрий Медведев министру образования Андрею Фурсенко на встрече с воспитателями московского детского сада №1524. Президент поручил министерству разработать или приобрести за границей обучающие компьютерные программы для дошкольников.

"Нужно этим заняться прямо в качестве государственного задания, дать соответствующий заказ нашим программистам. Пусть они свои программы делают, может быть, что-то лицензионное можно купить или перевести", - цитирует президента "Интерфакс".

Андрей Фурсенко в ответ попытался объяснить, что такие программы уже есть и работают. На что глава государство категорично ответил, что если об этих программах не знают воспитатели, то, значит, таких программ нет. Министр образования и науки пообещал, что этот вопрос можно решить в рамках Комиссии по модернизации.

"Пожалуйста, - поддержал Медведев. - Но это не требует огромных затрат". Он пояснил министру, что было бы разумным иметь "пяток программ современных, обучающих по всем вопросам", начиная с рисования и заканчивая математикой.

Президент России Дмитрий Медведев посетил в пятницу один из московских детских садов комбинированного вида, среди воспитанников которого есть дети с ограниченными возможностями.

Главе государства устроили экскурсию по детскому саду, показав, в частности, трансляцию из разных кабинетов, которая ведется в фойе через камеры видеонаблюдения. Благодаря этому родители могут наблюдать за занятиями детей. Медведев, одоблив эту идею, сказал, что "родителям всегда интересно, чем занимаются дети".

Президент посетил комбинированную группу, где вместе с детьми, развивающимися по возрасту, обучаются дети с ограниченными возможностями. Когда воспитанники детского сада рассказали президенту о своих любимых играх, Медведев вспомнил, что его сын, когда был маленьким, "тоже любил в Спайдермена играть".

Государственное образовательное учреждение детский сад комбинированного вида №1524 был открыт в 1975 году, однако в улучшенном формате начал работать с 2005 года. Среди его воспитанников - 370 детей, в том числе с нарушениями развития.

Заведующая детским садом Ирина Дерюгина сообщила, что наполняемость заведения всего 220 человек. В настоящее время в детском саду работают группы с 12-часовым и 24-часовыми режимами, а также группы кратковременного пребывания; школа молодой мамы; группа "Учусь плавать".

В саду есть физкультурный и тренажерный залы, бассейн, кабинеты специалистов, в том числе - педагога-психолога, музыкальный кабинет, компьютерный зал, кабинеты массажа и физиотерапии, а также кабинеты дефектологической зоны в коррекционных группах.

В отличие от привычных в других детских садах столовых, в этом саду детей кормят в кафе. Здесь есть комната "Лекотека" - собрание игрушек, где дети, в том числе - с ограниченными умственными и физическими возможностями, проходят релаксацию.

Дерюгина рассказала, что в детском саду занимаются дети с церебральным параличом, синдромом Дауна, ограниченными физическими возможностями. Проводятся также инклюзивные занятия, когда в группе собираются дети с ограниченными возможностями вместе с детьми, развивающимися по возрасту. В компьютерном классе, по словам заведующей детсадом, детей обучают, что компьютер - это не тренажер для игр, а средство для знаний.

В этом детском саду работают 52 педагога, средняя заработная плата которых в месяц составляет примерно 19 тысяч рублей. В соответствии с действующим порядком, пояснила Дерюгина, на одного ребенка массовой группы в год в столице выделяется 116 тысяч рублей, а на ребенка с ограниченными возможностями - 128 тысяч рублей. Дополнительно родители ежемесячно оплачивают содержание ребенка в размере 700 рублей. Заведующая детским садом пояснила, что бюджет учреждения в год составляет 34 миллиона рублей. Из них порядка одного миллиона - это родительские взносы.

Автор: Артур Скальский © Вести.Ру ОБРАЗОВАНИЕ, МИР 👁 4012 21.12.2010, 22:35 📄 431
URL: <https://babr24.com/?ADE=90529> Bytes: 3890 / 3890 Версия для печати Скачать PDF

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)